
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 11/10-5-22

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 11

10 ΜΑΪΟΥ 2022
 

ΘΕΜΑ:  ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ  ΤΩΝ  ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  ΤΩΝ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ  ΥΠ’  ΑΡ.
6/22-3-22 7/29-3-22 8/5-4-22 9/12-4-22 & 10/28-4-22 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 21/3/22
ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 3/5/22

 

Το Δ.Σ. κατόπιν εισήγησης της Προέδρου κας Μ. Αντωνιάδου,
επικυρώνει κατά πλειοψηφία τις αποφάσεις των συνεδριάσεων υπ’
αρ. 6/22-3-22 7/29-3-22 8/5-4-22 9/12-4-22 & 10/28-4-22 καθώς
και  των  δια  περιφοράς  αποφάσεων  που  έχουν  ληφθεί  από  τις
21/3/22 έως και τις 3/5/22.

 

ΘΕΜΑ:  ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-ΕΚΤΟΡΑ  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ  –
ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Το Δ.Σ., εξετάζοντας το ενημερωτικό σημείωμα του Διευθυντή κ.
Χρ. Μπούση (*επισυνάπτεται στα πρακτικά το σχετικό έγγραφο),
που αφορά στο αίτημα του ενοικιαστή του ακινήτου επί της οδού

25ης  Μαρτίου  6  του  Κληροδοτήματος  Τριανταφυλλόπουλου  για
επιπλέον  επισκευές,  εγκρίνει  κατά  πλειοψηφία  το  ποσό  των
1.250,00€  πλέον  Φ.Π.Α.  για  τη  διεκπεραίωση  των  παρακάτω
εργασιών:

Ξυλεία  και  επιδιόρθωση  ντουλάπας  β’  ορόφου  και1.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-11-10-5-22/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-11-10-5-22/


τοποθέτηση
Στηρίγματα  αλουμινίου  εξωτερικών  κουφωμάτων  και2.
τοποθέτηση
Αγορά θερμοσίφωνα α’ ορόφου/ισογείου και τοποθέτηση3.
Αγορά και τοποθέτηση καζανακιού ισογείου4.
Αγορά και τοποθέτηση βρύσης β’ ορόφου5.
Σίτες κουφωμάτων και τοποθέτηση6.
Ηλεκτρολογικός έλεγχος και σύνδεση πριζών με ηλεκτρικό7.
πίνακα.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΙΜΗΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟ UNESCO ΝΟΤΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ

Το Δ.Σ. αποδέχεται κατά πλειοψηφία την απόφαση του Ομίλου για
την UNESCO, που αφορά στην απόδοση τιμητικής πλακέτας στην
Πρόεδρο της ΕΣΗΕΑ, λόγω της ανθρωπιστικής βοήθειας που εστάλη
στους Ουκρανούς Δημοσιογράφους.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΟΔ

 

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία η ΕΣΗΕΑ να εκπροσωπηθεί από
την κυρία Μ. Αντωνιάδου Πρόεδρο του Δ.Σ. και τις κυρίες Α.
Αγάτσα Α’ Αντιπρόεδρο και Μ. Νικολάρα Ειδική Γραμματέα, οι
οποίες θα συμμετέχουν ως παρατηρήτριες στη Γενική Συνέλευσή
της  ΕΟΔ  που  θα  πραγματοποιηθεί  στη  Σμύρνη,  στις  13  &  14
Ιουνίου 2022.

ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΣΤΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ  ΣΤΗΝ  ΕΙΗΕΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΝΑΡΞΗ
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ  ΣΣΕ

 



Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή της ΕΙΗΕΑ, σχετικά με

την απεργία της ΕΣΗΕΑ την 1η Μαΐου, αποφασίζει ομόφωνα:

Να σταλεί εξώδικη πρόσκληση προς την ΕΙΗΕΑ, αμέσως μετά
τη  συγκρότηση  του  νέου  Δ.Σ.,  για  την  έναρξη
διαπραγματεύσεων  για  την  υπογραφή  ΣΣΕ
Να ζητήσει ενημέρωση από τον ΕΔΟΕΑΠ για τις οφειλές των
εργοδοτών όλων των ΜΜΕ της Αττικής.
Να ζητηθεί γνωμοδότηση της Αρχής Προστασίας Προσωπικών
Δεδομένων  σχετικά  με  τη  δημοσιοποίηση  από  την  ΕΣΗΕΑ
οφειλών προς την ΕΣΗΕΑ και τον ΕΔΟΕΑΠ
Να υποβληθεί πλήρης έκθεση από το αρμόδιο τμήμα για
όσους εργοδότες α) Δεν έχουν ανταποκριθεί στο αίτημα για
την τακτοποίηση των οφειλών τους προς την ΕΣΗΕΑ και β)
παρακρατούν τις συνδρομές και δεν τις αποδίδουν στην
ΕΣΗΕΑ

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

 

Το Δ.Σ., κατόπιν ενημέρωσης μελών – αστυνομικών συντακτών για
επιδιώξεις  χειραγώγησης  του  αστυνομικού  ρεπορτάζ  από  το
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, αποφασίζει κατά πλειοψηφία να
ζητηθεί  συνάντηση  με  τον  αρμόδιο  Υπουργό  κύριο  Τάκη
Θεοδωρικάκο  κατά  τη  διάρκεια  της  οποίας  το  Συμβούλιο  θα
τονίσει  ότι  η  ελεύθερη  πρόσβαση  στις  πηγές  είναι
αδιαπραγμάτευτη  και  χωρίς  περιορισμούς.  Η  συνάντηση  θα
πραγματοποιηθεί, αφού κοινοποιήσουν στην ΕΣΗΕΑ οι αστυνομικοί
ρεπόρτερ το διεκδικητικό πλαίσιο, το οποίο θα αποτελέσει και
τη βάση της συζήτησης με τον Υπουργό.

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΤ ΣΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΣΤΟ
ΜΕΙΚΤΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΟ Δ.Σ.



Το Δ.Σ., μετά την παράδοση σχεδίου κειμένου από τον εκπρόσωπο
της ΕΡΤ, που αφορά την «Πολιτική για την πρόληψη και την
καταπολέμηση  της  Βίας  και  της  παρενόχλησης  –  διαχείριση
εσωτερικών καταγγελιών για περιστατικά βίας και παρενόχλησης –
προστασία  θυμάτων  ενδοοικογενειακής  βίας»,  το  οποίο  εστάλη
στους  εκπροσώπους  στο  Μεικτό  από  τη  διοίκηση  της  ΕΡΤ,
αποφασίζει κατά πλειοψηφία να αποστείλει στην ΕΡΤ επιστολή,
υπό  μορφή  εξωδίκου,  ενημερώνοντας  ότι  οι  εκπρόσωποι  των
εργαζομένων στο Μεικτό δεν νομιμοποιούνται να  εκπροσωπούν την
ΕΣΗΕΑ, αλλά, σύμφωνα με το Καταστατικό, μεταφέρουν στο Δ.Σ.
τις εξελίξεις σε κάθε εργασιακό χώρο, καθώς και τις απόψεις
των εργαζομένων. Επιπλέον, στην επιστολή θα τονίζεται ότι η
ΕΣΗΕΑ  είναι  το  μόνο  αρμόδιο  όργανο  που
διαπραγματεύεται/συμφωνεί/υπογράφει με τους εργοδότες κ.ο.κ.

 

 

ΘΕΜΑ:  ΧΟΡΗΓΙΑ  ΣΤΗΝ  ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΤΟΥ  ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΜΜΕ

 

Το Δ.Σ., εγκρίνει το αίτημα της Οργανωτικής επιτροπής του
Δημοσιογραφικού  Πρωταθλήματος  Μπάσκετ  με  το  οποίο  ζητούν
χρηματοδότηση  από  την  ΕΣΗΕΑ,  προκειμένου  να  καλυφθούν  οι
ανάγκες διεξαγωγής των τελικών αγώνων για την ανάδειξη του
φετινού  Πρωταθλητή  και  Κυπελλούχου.  Εγκρίνει  ομόφωνα  την
καταβολή χορηγίας, ύψους, 500,00€.

 

 

 

 


